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SOAL TRYOUT UJIAN NASIONAL SMP/MTs
TAHUN PELAJARAN 2009/2010

Mata Pelajaran
: Matematika
Jumlah Soal
: 40
Bentuk Soal
: Pilihan Ganda
Waktu
:120 menit

Petunjuk :
pilihlah salah satu jawaban yang paling tepat, kemudian hitamkan bulatan huruf  A, B, C, dan D pada LJK dengan pensil 2B
1. Hasil dari (-5)3 + 2
[image: image52.bmp]adalah… .
A. -133                        

B. -117                      
C. 117
D. 133
2. Urutan dari kecil ke besar untuk pecahan 
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3. Azizah membawa 1
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 kg tepung, 
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kg gula pasir dan 
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 kg mentega. Berat total barang-barang yang dibawa Azizah adalah … .

A. 2
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 kg                

B. 2
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C. 1
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D. 1
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4. Jarak sebenarnya antara dua kota 80 km, sedangkan jarak pada peta 5 cm. Skala peta tersebut  adalah… .

A.   1 : 400               

B.   1 : 40.000          
C.   1 : 160.000
D.   1 : 1.600.000 
5. Seorang pengusaha catering memperkirakan 12 kg beras dapat digunakan untuk menjamu 100 tamu. Jika ada 1.250 tamu maka banyak beras yang akan digunakan  adalah … .

A. 125 kg                          

B. 150 kg                          
C. 175 kg
D. 200 kg 
6. Harga pembelian 2 lusin buku Rp 76.800,00. Buku dijual eceran dengan harga Rp 4.000,00 tiap buah. Persentase untung atau ruginya adalah… .

A. untung 25 %                    

B. rugi 25 %                         
C. untung 20%
D. rugi 20%
7. Seseorang menabung uang d bank sebesar Rp 600.000,00 dengan mendapat bunga 18 % per tahun. Setelah jangka waktu tertentu tabungannya menjadi Rp 636.000,00. Jadi lama orang itu menabung adalah… .

A. 2                             

B. 3                              
C. 4
D. 5
8. Suku ke-23 dari barisan 
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A. 3                           

B. 3  
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C. 4
D. 4
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9. Dalam suatu aula sekolah disusun kursi dengan baris paling depan 20 buah, baris kedua 22 buah, baris ketiga 24 buah, dan seterusnya selalu bertambah 2 kursi. Jika ad 15 baris kursi, banyak kursi di aula tersebut adalah… 
A. 300 kursi                       

B. 435 kursi                      
C. 510 kursi
D. 525 kursi 

10. Hasil perkalian dari (x + 2)(3x - 4) adalah… .

A. 3x
[image: image30.wmf]2

+ 2x – 8             

B. 3x
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+ 2x + 8              
C. 3x
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- 2x –  8             
D. 3x
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11. Hasil pengurangan 5x – 2 dari 2x2 – 2x + 3  adalah … .

A. – 2x2 + 7x – 5 

B. – 2x2 + 3x – 1 

C. 2x2 + 3x + 1

D. 2x2 – 7x + 5
12. Bentuk sederhana dari  
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13. Jika x penyelesaian dari 
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, maka nilai 2x + 1 adalah ….

A. 
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C. 3
D. 7
14. Diketahui
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A. {1, 2, 3, 5, 7}

B. {1, 2, 3, 5, 7, 9}

C. {2, 3, 5, 7}

D. {-1, 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 11, 13, 15}
15. Dari sekumpulan siswa diketahui yang menyukai musik 23 orang, yang menyukai seni tari 18 orang. Jika yang menyukai seni musik dan seni tari 6 orang, dan 3 orang tidak menyukai keduanya, maka jumlah siswa pada kelompok tersebut adalah ….

A. 38

B. 41

C. 47

D. 50
16. Perhatikan diagram panah berikut ini!
Relasi yang tepat dari himpunan A ke 
himpunan B adalah ….

A. Kurang dari

B. Lebih dari

C. Kurang atau sama dengan dari

D. Faktor dari
17. Jika diketahui f(x) = ax + b,  f(3) = – 1 dan f(8) = 9, maka 2a - b = … .

A. – 16 

B. – 3

C. 11

D. 13
18. Persamaan-persamaan garis berikut yang mempunyai gradient = –
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19. Persamaan garis yang melalui (2, 3) dan tegak lurus dengan garis yang persamaannya 3y - 2x + 3 = 0 adalah … .

A. 2y – 3x + 6 = 0

B. 2y – 3x – 6 = 0

C. 2y = – 3x + 12 

D. 2y = – 3x – 6
20. Jika x1 dan y1 adalah penyelesaian dari sistim persamaan 4x + 2y = 16 dan 3x - y = 7, maka 2x1 - y1 = … .

A. –12 

B. 4

C. 5

D. 8
21. Budi membeli 6 buku tulis dan 3 ballpoin, Tedi membeli 5 buku tulis dan 1 ballpont dan Tika membeli 3 buku tulis dan 2 ballpoint yang sama dengan yang dibeli Tedi dan Budi. Harga yang harus dibayar Budi 24.000,00 dan yang dibayar Tedi 17.000,00. Jika Tika membayar dengan uang Rp. 20.000,00 maka kembalian yang diterima Tika adalah Rp. … .

A. 17.000,00

B.  13.000,00

C.  7.000,00

D.  3.000,00
22. Sebuah tangga yang panjangnya 13 meter bersandar pada dinding. Jarak kaki tangga dengan dinding 5 m. tinggi dinding yang dicapai oleh tangga adalah…. Meter

A. 8
B. 11

C. 12

D. 18

23. Luas trapesium pada gambar disamping adalah ….
A. 130 cm2




B. 180 cm2
C. 260 cm2
D. 390 cm2     
24. Aar mengendarai sepeda yang panjang jari-jari rodanya 28 cm. Jika roda sepeda berputar 10 kali, jarak yang ditempuh adalah …. (( = [image: image50.png]


 )

A. 17,6 meter

B. 24,6 meter

C. 35,2 meter

D. 88,0 meter
25. Perhatikan gambar disamping ! Dari gambar tersebut,

besar (ABD adalah………0.

A. 105

B. 110

C. 115

D. 120
26. Perhatikan gambar di samping !

Pada gambar tersebut,

ABCD adalah jajaran genjang. 
Besar (BCD adalah…..0.
A. 60

B. 70

C. 80

D. 110
27. Perhatikan gambar disamping !

Bila diketahui (APB + (AQB + (ARB = 1440, 
maka besar (AOB = ……..0.

A. 48

B. 72

C. 96

D. 144
28. Perhatikan gambar di samping !

Jika kedua segitiga tersebut sebangun, 
maka panjang  AC adalah ....

A. 18 cm




B. 12 cm




C. 10 cm




D.   9 cm
29. Pada gambar di samping !

Tongkat dan pohon berturut-turut mempunyai 
panjang bayangan 5 m dan 20 m. 
Jika tinggi tongkat adalah 4 m, 
maka tinggi pohon adalah ….
A. 8 m




B. 16 m




C. 20 m

D.  25 m
30. Perhatikan gambar !


Dari gambar di atas yang merupakan pasangan segitiga kongruen adalah ....
A. segitiga ABC dan segitiga DEF

B. segitiga ABC dan segitiga PQR

C. segitiga ABC dan segitiga STU

D. segitiga DEF dan segitiga PQR

31. Perhatikan gambar !

Dari gambar kubus tersebut, bidang yang tegak lurus 
dengan bidang diagonal ADGF adalah ….

A. ABGH

B. CDEF

C. ACGE 

D. BCHE

32. Rangkaian persegi di samping adalah

jaring-jaring kubus. Jika persegi nomor 2

merupakan tutup kubus, maka yang menjadi 
alas kubus adalah nomor … .

A. 1          

B. 4          
C.  5
D.  6
33. T.ABCD  limas beraturan. Luas sisi alas 100 cm2  
dan luas sa-lah satu sisi tegak 65 cm2.

Volume limas sama dengan….

A.  1.200 cm3      

B.  433,3 cm3      
C.  400 cm3
D.  360 cm3
34. Sebuah kerucut diletakkan tepat di atas suatu belahan bola. 
Dengan menggunakan ukuran seperti yang terlihat pada 
gambar (dalam cm), luas sisi bagian luar dari perpaduan 
dua bangun itu adalah ….
A.  131,88 cm2           

B.  103,62 cm2          
C.  84,78 cm2
D.  96,08 cm2
35. Debit air yang mengalir dari kran di kamar mandi  200 cm3/detik.    Bak mandi berukuran panjang 1 m, lebar 0,8 m, dan tinggi 0,6 m, dalam keadaan kosong akan diisi air dengan menggunakan kran tersebut. Lamanya waktu yang diperlukan untuk mengisi bak hingga penuh adalah … .

A.   12 menit                                

B.   24 menit                                
C.   40 menit
D.   54 menit
36. Kap lampu terbuat dari karton degan bentuk dan 
ukuran seperti dalam gambar.  Luas karton minimal

yang digunakan untuk membuat kap, adalah … .

A.  14.784 cm2          
B.  2.423 cm2          
C.  2.266 cm2         
D.  1.650 cm2
37. Hasil ulangan matematika tercantum pada table berikut ini.

	Nilai
	9
	8
	7
	6
	5
	4

	Frekuensi
	4
	7
	10
	12
	4
	3


Mediannya adalah … .

A.  6                    
B.  6,5                   
C.  7                      
D.  12
38. Dari 18 siswa peserta ulangan matematika mendapat nilai rata-rata 6. Setelah 2  siswa ikut ulangan susulan, nilai rata-ratanya turun menjadi 64.  Nilai rata-rata kedua siswa yang ikut ulangan susulan adalah … .

A.  55                 
B.  62                  
C.  64,5                  
D.  66
39. Diagram di samping menyajikan 4 mata pelajaran 
yang disukai sekelompok siswa.  Jika banyak siswa 
seluruhnya  280 orang, maka banyak siswa 
yang menyukai kesenian adalah … .

A.  60 orang             

B.  70 orang             
C.  80 orang
D.  90 orang

40. Diagram di bawah ini menunjukkan kecenderungan produksi sepatu dari suatu pabrik sepatu dalam tahun 2009


Perkiraan banyaknya produk sepatu pada bulan September 2009   adalah ....

A.    5.000 pasang

B.    8.000 pasang

C.    9.000 pasang

D.  11.000 pasang
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